



## **РЕЗОЛЮЦИЯ**

### **научной конференции-конкурса с международным участием работ молодых исследователей «Социальные трансформации в пространстве физической культуры и спорта»**

4-5 декабря 2024 года состоялась научная конференция-конкурс с международным участием работ молодых исследователей «Специфика социальных трансформаций нашего времени: культура и спорт».

Конференция проходила одновременно на базах ФГБОУ ВО «Смоленского государственного университета спорта» (далее СГУС) и ФГБОУ ВО «Смоленского государственного университета» (далее СмолГУ), в смешанном (онлайн и офлайн) формате. Пленарное заседание состоялось 4 декабря в совместном онлайн формате, 5 декабря на базе СмолГУ прошло заседание секции «Актуальные аспекты современной культуры: традиции и инновации», на базе СГУС – заседание секции «Психолого-педагогические и аксиологические практики в спорте».

В работе конференции принимали участие не только молодые ученые из Смоленска, но и их коллеги из Белоруссии, Саранска, Набережных Челнов. Темы докладов посвящены интересным темам, актуальным для современной молодежи.

Целью конференции-конкурса явилась популяризация в молодежной среде научно-исследовательской деятельности, развитие у молодежи интереса к исследовательской работе в области физической культуры и спорта.

Задачи конференции-конкурса:

– систематизация итогов как самостоятельной, так и совместной с научным руководителем научно-исследовательской и творческой работы молодых исследователей, оказание им методической и организационной поддержки;

– поддержка актуальных и выявление перспективных направлений научно-исследовательских работ, выполняемых молодыми исследователями самостоятельно или в составе научного коллектива;

– системный анализ социальных проблем в области физической культуры и спорта;

– создание площадки для обмена опытом научной работы и интеллектуального взаимодействия талантливой молодежи.

С приветственным словом к участникам конференции обратились Егоров Александр Григорьевич – доктор философских наук, профессор, профессор кафедры социологии и философии, руководитель НОЦ «Социальные трансформации» СмолГУ и Ефременков Константин Николаевич – доктор педагогических наук, доцент, заведующий кафедрой гуманитарных наук СГУС.

По результатам проведения конференции отмечен высокий уровень представленных работ. Конкурсная комиссия конференции отметила, что данное мероприятие способствует повышению у студентов интереса к приобретаемой профессии, формированию навыков научно-исследовательской работы и презентации полученной информации.

В заключительной части конференции члены организационного комитета от Смоленского государственного университета спорта – Живуцкая Ирина Анатольевна, к.п.н., доцент кафедры гуманитарных наук СГУС; Багновская Полина Евгеньевна, к.п.н., доцент, заведующая кафедрой иностранных СГУС, Бышевская Анастасия Владимировна, к. геогр. н., доцент кафедры безопасности жизнедеятельности СГУС; Жебрунова Людмила Александровна, к. филол. н., доцент кафедры иностранных языков СГУС –

отметили актуальность докладов, прозвучавших стенах двух смоленских вузов и реализованность поставленной цели и задач.

Лучшие работы (победителей и призеров пленарного заседания и секций) будут опубликованы в 35-м выпуске сборника научных статей «Социальные трансформации» и в специальном выпуске журнала «Социологические штудии».